

BOJKOT

Vlaške organizacije su se odlučile na Bojkot! Zato što je donet jako loš izborni zakon kojim se praktično onemogućava kontrola izbornog procesa čime se urušava smisao izbora, i poništava njihova demokratičnost. Osim toga usled velikih pritisaka vlasti i nepostojanja slobodnih medija kao i nepostojanja političke volje da se ozbiljno radi na poštovanju ljudskih prava u Srbiji, vlaške organizacije su se odlučile na Bojkot zato što:

1. Po najnovijem zakonu funkcioneri političkih stranaka manjina ne mogu da se kandiduju na neku funkciju u nacionalnom savetu što je u suprotnosti sa Ustavom Republike Srbije. Osim toga što je protivustavno, ovo je i kontradiktorno pošto stranke manjina, mada imaju formu partije, jesu u principu organizacije koje se pre svega bave pravima manjina. S druge strane većinske političke partije koje nemaju prevashodnu temu manjine, neometano koriste resurse vlasti i države i grubo se mešaju u manjinski izborni proces, a naročito vlaške manjine koja je politički slaba i neorganizovana.
2. Ne postoje načini kontrole izbornog procesa (zakon o Nacionalnim savetima ne predviđa da liste koje su se kandidovale imaju svoje kontrolore na biračkim mestima već će njih delegirati Republička izborna komisija. - Princip „kadija te tuži kadija ti sudi“).
3. Postoji medijski mrak i hajka, koja ne samo da je protiv autentičnih predstavnika manjina, već i protiv osnovnih principa manjinskih prava, dezinformacije kojima je preplavljen interent i neformalni mediji kontrolisani od strane vlasti naravno.
4. Postoji zloupotreba javnih resursa, novca i institucija države za podršku onima koji su po volji vlasti i za satanizovanje onih koji se realno bave manjinama.

„U laži su kratke noge“ kaže narodna poslovice, tako da se zapravo „rezultati Saveta jednostavno vide na popisima gde je sve manje Vlaha, umesto očekivanog povećanja njihovog broja pod pretpostavkom da je savet radio na očuvanju njihovog identiteta.

Od procenjenih 250-300.000 pripadnika vlaške manjine na popisima imamo svega 30-40.000!? Ova cifra je skandalozno mala, i očigledan je pokazatelj a da se radi o asimilaciji a ne na očuvanju identiteta.

Kako to da se broj Vlaha smanjuje ako se prava vlaške manjine poštuju a Savet radi svoj posao očuvanja vlašskog identiteta??? Laži onih koji vode Savet postaće vidljive na narednom popisu kada se očekuje dalje rapidno smanjivanje broj Vlaha.

Smanjenje broja pripadnika jedne nacionalne manjine najbolji je pokazatelj stanja njihovh prava i najjednostavniji način za otkrivanje istine. Koliko Srbija, njene institucije i oni koji se lažno predstavljaju kao zaštitnici Vlaha ustvari rade suprotno.

Manjinska prava su jedan od oblika ljudskih prava, a ljudska prava su ono što ljude razlikuje od ostalog živog sveta, biljaka i životinja. Srpske vlasti međutim pokušavaju da ubede javnost da je broj Vlaha mali zato što Vlasi zapravo ne žele da imaju svoja prava.

Ima li kraja ponižavanju ove manjine od strane sopstvene države?

Ima li boljeg argumenta za neizlazak na ove izbore?

Za ignorisanje ove farse koja je rijaliti program uživo na vlaški način? Što ovi izbori zapravo i jesu.

BOJKOTUJMO IZBORE ZA NACIONALNI SAVET VLAŠKE NACIONALNE MANJINE:

- **ZATO ŠTO ĆE OPET DA KRADU, JER NISU ISPUNJENI USLOVI ZA FER, PRAVEDNE I POŠTENE IZBORE** -upisuju se pripadnici većinskog naroda u POSEBAN BIRAČKI SPISAK VLAŠKE NACIONALNE MANJINE čak i u naseljima gde zvanična statistika ne beleži postojanje pripadnika vlaške zajednice. Nepostojanje objektivne kontrole izbornog procesa (Zakon o Nacionalnim Savetima ne predviđa da liste koje su se kandidovale imaju svoje kontrolore na biračkim mestima) omogućava ponovnu krađu kao na predhodnim izborima.
- **ZATO ŠTO VLASI ČAK NI O SVOM NACIONALNOM SAVETU NE MOGU DA ODLUČUJU SAMOSTALNO, VEĆ IM LISTE KREIRAJU VEĆINSKE POLITIČKE STRANKE ILI CENTRI MOĆI KOJI NJIMA RUKOVODE** -Vlasima se oduzima zakonom zagarantovano pravo na kulturnu autonomiju. Najviši državni zvaničnici su obećali depolitizaciju i stvaranje uslova za pravedne i poštene izbore za Nacionalni savet vlaške nacionalne manjine, ali su to obećanje pogazili.)
- **ZATO ŠTO SU VEĆINA KANDIDATA POSLUŠNICI SRPSKIH POLITIČKIH STRANAKA, KOJI NEMAJU NIKAKVE VEZE SA OČUVANJEM IDENTITETA, JEZIKA I KULTURE VLAHA** -većina njih se nikada javno nije deklarirala kao pripadnik Vlaške nacionalne manjine, niti se zalagala za nacionalni prosperitet zajednice, ali će zato zloupotrebiti neinformisanost birača i svoju političku moć, obećavajući: posao, saniranje seoskih puteva, gradnju vodovoda,... što nema nikakve veze sa delokrugom rada nacionalnih saveta) Listu „**Vlasi za Srbiju**“ čine istaknuti članovi SNS-a i SPS-a (Predsednici opština, narodni poslanici, direktori javnih ustanova i preduzeća, supruga Gradonačelnika grada Zaječar...) Zloupotreba vlasti ide do te mere, da su navedenoj listi dostupni birački spiskovi, te aktivisti SNS-a i SPS-a kršeći zakon obilaze potencijalne birače i kampanjom „od vrata do vrata“ vrše pritisak i skupljaju „sigurne glasove“.
- **ZATO ŠTO NOVI ZAKON FUNKCIONERIMA STRANAKA NACIONALNIH MANJINA ONEMOGUĆAVA DA SE KANDIDUJU NA NEKU OD FUNKCIJA U NACIONALNOM SAVETU** Što je u suprotnosti sa Ustavom Republike Srbije (Kako predsednik stranke može da bude predsednik Države?)
- **ZATO ŠTO SU U DVA PREDHODNA MANDATA OD PITANJA JEZIKA, ISTORIJE I IDENTITETA VLAHA NAPRAVILI CIRKUSKU PREDSTAVU** -lekar(ginekolog) i nastavnik fizike su „standardizovali vlaški jezik“. „Vlaško pismo“ je napisano u negotinskoj kafani, a sertifikati budućim predavačima „vlašskog jezika“ podeljeni su u negotinskoj kafe-piceriji, grubo kršeći zakone i pravilnike o obrazovanju). Pritom, u školskom programu ne postoji ni jedna rečenica o tome ko su Vlasi i kojim jezikom govore.
- **ZATO ŠTO NAM JE DOSTA LAŽI, PREVARA, ZASTRAŠIVANJA I SATANIZACIJE ISTINSKIH BORACA ZA VLAŠKA PRAVA.**

ZATO RECI: DOSTA! BOJKOTUJ LAŽNE IZBORE ZA LAŽNI VLAŠKI NACIONALNI

SAVET, ako si uslovljen i moraš da glasaš, onda poništi glasački listić!

KONGRES VLAHA SRBIJE

ZAJEDNICA VLAHA SRBIJE- dr Predrag Balašević

(Lista koja je i pored svih nepravilnosti, ubedljivo pobedila na izborima 2010., a iz navedenih razloga bojkotovala izbore 2014.)

više informacija na:

www.zajednicavlahasrbije.com ; www.vlasi.co.rs ; www.vns.org.rs ; www.timocpress.org.rs

Kongres Vlaha Srbije-Krovna organizacija Vlaha Srbije i Zajednica Vlaha Srbije

Više informacija na: www.zajednicavlahasrbije.com, www.vns.org.rs i www.timocpress.org.rs/rf/

Bojkot izbora za Vlaški nacionalni savet

-Zašto Vlasi ne treba da izađu na izbore za svoj nacionalni savet-

Ukratko zato što taj savet više nije njihov, preuzet je od strane neodgovornih i nesposobnih političara koji su decenijama na vlasti i koji su upropastili zemlju. Ovaj savet je tako pretvoren u cirkus a ovi izbori u farsu, bez imalo demokratskog legitimiteta. Nema slobodnih medija, nema istinskog izveštavanja, nema slobodnog organizovanja, samo pritisak onih koji su na vlasti da se organizuju takozvani „izbori“ i ispuni forma bez smisla.

To što nam se svi u svetu smeju zbog takvog cirkusa koji nazivamo izborima, za vlast očigledno ne igra nikakvu ulogu. Pogledajte pažljivo ko su ljudi na listi „Vlasi za Srbiju“ i analizirajte njihov minuli rad po pitanju očuvanja nacionalnog identiteta vlaške zajednice, pa će vam sve biti jasno!

Nakon pada Miloševića 2000. godine, Vlasi su, kao i ostale manjine u Srbiji, dobili mogućnost da se bolje organizuju i predstavljaju sebe i svoje interese u Srbiji. Njima je međutim vrlo brzo ovo pravo ponovo uskraćeno ubistvom Zorana Đinđića i propadanjem demokratije u Srbiji posle njega. Pogoršanje položaja Vlaha se naročito intenziviralo povratkom na vlast partija koje su se protiv prava manjina i pre borile, pre svega Socijalističke partije Srbije, Srpske napredne stranke, Demokratske stranke, Radikala i sl.

Tako se ovim Srbija vraća u red zaostalih društava i udaljava od evropskih principa i demokratije za koje se javno zalaže. Vlaški jezik, koji je u okviru rumunskog književnog postao jedan od 27 zvaničnih jezika Evropske Unije, moguće je koristiti u npr. evropskim institucijama, evropskom parlamentu i sl., ali nije moguće koristiti ga kod kuće u Istočnoj Srbiji. Bilo bi smešno da nije žalosno.

Vlasi se još jednom ponižavaju dopuštajući da ih predstavljaju trećerazredni, takozvani političari, ljudi koji decenijama preleću iz stranke u stranku samo da bi bili na vlasti. Oni kao takvi sada hoće da vladaju i vlaškim identitetom i kulturom. Obzirom kako su vladali zemljom lako je pretpostaviti kako će se završiti vladavina idetnetom jedne slabe i neorganizovane manjine poput nas Vlaha. Ovi ljudi su Srbiji već napravili previše problema i zemlju od perspektivne države od pre 30 godina danas doveli na rub propasti. Srbija je tako pod njima postala jedna od najsiromašnijih zemalja u svetu.

Svejedno da li se te partije zvale SPS, SNS, DS ili nosili ime raznih pokreta, oni nemaju nikakve veze sa Vlasima i nemaju šta da traže na ovim izborima. Međutim upravo su ove većinske partije sa vlasti u želji da kontrolišu sve u zemlji, pa i vlaško kolo, sada zapele da još jednom prevare Vlahe i izvedu ih da glasaju za nešto za šta i ne znaju o čemu se tačno radi jer im niko nije objasnio. Usput rečeno, većina njih ne da ne zna vlaški jezik nego ne zna čak ni da igra vlaško kolo, i upravo su se oni do juče borili protiv prava manjina pa samim tim i protiv toga da se vlaška kultura uči u školi. Sada vas međutim mole da ih podržite za nešto suprotno, da predstavljaju Vlahe. Ko je ovde naivan? Da ne kažemo nešto teže.

Ko su oni koji vas vuku za rukav i ubeđuju da izađete na ove izbore, prepoznajete ih, da, to su isti ljudi koji vas zovu da glasate za njih na svakim izborima, oni su većito u vlasti, preletači koji nemaju svoje ja, svime se bave i u sve se razumeju, pa i u Vlahe, a sve je gore u svakom pogledu. Oni zapravo ne znaju ništa, razmislite o njima, kakvu stručnost imaju, kakvu profesionalnu karijeru, šta su postigli u

životu, osim što su se ulizivali nekome, često gorima od sebe da bi dobili mrvice, bedno plaćene poslove domara, čistača, neku sitnu uslugu preko reda... dok je sve propadalo jer nisu radili ono što je trablo, nisu radili na organizaciji države.

Jednostavno je to van njihovog intelektualnog dometa, većina tih koji vas po mesnim zajednicama vuku za rukav da glasate za ovoga ili onoga, umeju samo da budu partijski poslušnici, predsednici svega i svačega, dežurni aktivisti loklanih moćnika...

A vama građanima koje su trebali da predstavljaju ništa, čak ni vlaško kolo, prodavali su vaše interese za „siću“.

Zbog njih koji su tako vladali danas su građani Srbije pa i Vlasi među najsiromašnijima na svetu, o pravima manjina da i ne pričamo to već svi Vlasi znaju, ali oni se hvale time da su ih ti isti građani podržali i da im to tako odgovara, da je to dobro...

Pa da li je tako? Procenite sami, pre nego što izađete na ove izbore !!!

Ovi ljudi nemaju stramotu očigledno, sramota je na vama ako dozvolite da vas još jednom prevare i da se posle hvale da ste to sami želeli jer ste eto glasali za njih...

Vlaški nacionalni savet postoji skoro preko 10 godina, vlast međutim nije Vlasima predstavila ni šta Savet znači niti kako radi, umesto takvih stvari u medijima vidimo sve vrste skandala i rijaliti programa ali ne ozbiljno informisanje o dešavanjima u društvu, a najmanje o tako ozbiljnim stvarima kao što su prava manjina.

Političke partije koje su preuzele Vlaški nacionalni savet napravile su niz skandala, i trajno pokvarile poverenje kod međunarodnih institucija u vezi položaja Vlaha, tako što su Vlahe sveli na građane drugog reda sramotnim odlukama Vlaškog nacionalnog saveta koji su vodili nekompetentni ljudi delegirani od same vlasti umesto od vlaške zajednice. Iste grupacije partija i političara koje kontrolišu Savet već 10 godina ponovo se kandiduju za isti i na ovim izborima.

Vlaški savet kontrolisan od vladajućih partija je doneo skandaloznu odluku o vlaškom jeziku kojom je jezik Vlahi sveo na nekakav bezvredan govor. Vlaškim jezikom i njegovim formulisanjem za škole bavili su se ginekolog, nastavnik fizike i penzioner umesto stručnjaka za jezik. Tako nešto nisu htele da priznaju čak ni zvanične srpske institucije i srpski stručnjaci za jezik, ali Savet na sve načine pokušava ta to predstavi deci u školama što je još jedno ponižavanje vlaške dece.

Obuka nastavnika za ovaj tzv. vlaški govor se vršila na seminarima organizovanim po kafe-picerijama, umesto na fakultetima i institutima. Tako Vlasi ni danas nemaju pravo na korišćenje sopstvenog jezika u školama, sudovima, gradskim skupštinama, organima vlasti i drugim institucijama. Nemaju medije na svom jeziku, nemaju nikakvo obrazovanje na maternjem jeziku, čak ni elementarna saznanja o svom poreklu, jeziku, kulturi, ukratko sve što im po ustavu Srbije pripada. A što svi narodi i manjine imaju u civilizovanom svetu.

Jedan od ciljeva preuzimanja ovog Saveta zapravo i jeste da se idalje ništa ne radi već da se Vlasi svedu na „vlaško kolo“, da jedini rezultat prava Vlahi bude da imaju pravo da igraju i pevaju... Ima li kraja ovom poniženju? Vlasi su oduvek bili lojalni građani države Srbije, vlast im međutim to vraća neprekidnim ponižavanjem.

Kongres Vlahi Srbije-Krovna organizacija Vlahi Srbije i Zajednica Vlahi Srbije
Više informacija na: www.zajednicavlahasrbije.com, www.vns.org.rs i www.timocpress.org.rs/sr/

Kongres Vlahi Srbije-Krovna organizacija Vlahi Srbije i Zajednica Vlahi Srbije
Više informacija na: www.zajednicavlahasrbije.com, www.vns.org.rs i www.timocpress.org.rs/sr/